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Věc: Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/99 Sb. 

 

Dne 15. 11. 2018 jsem se zúčastnil konsultačního dne na MMR. V sále zazněly podněty, že pohřební 

služba v Liberci (Statutární město Liberec /“SML“/ - Magistrát statutárního města Liberec) provozuje 

pohřební službu („PPS“) na základě nesplnění podmínek zákona o pohřebnictví („ZoP“)  č. 250/2001 

Sb.. 

 

Ze strany úředníků MMR bylo na konsultačním dnu konstatováno, že v této věci nebyl podán MMR 

konkrétní podnět ke kontrole této záležitosti. Uvedli, že byli sice v krematoriu v Liberci přítomni před 

konáním konsultačního dne, ale pouze na jakési oslavě v krematoriu. 

 

Dále je zde důvodné podezření, že odpovědné osoby za provoz PS a provoz krematoria nemají 

skutečnou vykonanou příslušnou odbornou praxi a ani kvalifikace, které by byli vykonávali u jiného 

funkčního podniku pohřební služby a krematoria. 

 

Protože, podle mnou shromážděných listinných informací, provozuje pohřební službu i krematorium 

SML contra legem, žádám, aby mi byla podle z. č. 106/1999 Sb. podána informace v této věci  

po kontrole podle zák. č. 255/2012 Sb., o kontrole. 

 

 

 

 

Odpověď: 

 

 

Ministerstvo pro místní rozvoj obdrželo Vaše podání, označené jako  

 

1/ Stížnost. 

2/ Podnět ke kontrole. 

3/ Žádost o podání informace dle z. č.106/1999 Sb.,  

 

Vaším podáním dáváte podnět ke kontrole pohřební služby v Liberci (Statutární město Liberec - 

Magistrát statutárního města Liberec) a současně žádáte na základě zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím poskytnutí informací, s jakým výsledkem byla skončena kontrola 

výše uvedené pohřební služby. 

   

Za Váš podnět děkujeme a k Vašemu dotazu sdělujeme, že v plánu kontrol Ministerstva pro místní 

rozvoj na rok 2019 nad provozováním pohřebních služeb a krematorií je zahrnuta také kontrola 

libereckého krematoria. Jakmile budou známy její výsledky, budete s nimi neprodleně seznámen. 

 

 


